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DEKLARACJA UDZIAŁU
 VI edycja UniM
Imię i nazwisko Uczestnika
Wiek Uczestnika
Wybrany profil
Imię i nazwisko Rodzica/Opiekuna
Adres zamieszkania Rodzica/Opiekuna
Numer telefonu
Adres mailowy
Numer Karty Absolwenta UMK
Projekt edukacyjny Fundacji, w którym Uczestnik brał udział
Wyrażam zgodę na przesyłanie na adres mailowy podany w deklaracji udziału informacji o innych projektach edukacyjnych Fundacji Amicus UNC (np. o półkoloniach letnich i zimowych, zajęciach sportowych, mini-projektach edukacyjnych itp.)  //NIEPOTRZEBNE SKREŚLIĆ//
WYRAŻAM ZGODĘ
NIE WYRAŻAM ZGODY
Administratorem danych osobowych jest Fundacja Amicus Universitatis Nicolai Copernici z siedzibą w Toruniu (87-100) przy ul. Gagarina 11, KRS 00000 27675. Dane kontaktowe: fundacja@umk.pl, tel.: 56 611 22 08..
Dane są zbierane i przetwarzane w celu obsługi i realizacji projektu oraz w celach rachunkowych, podatkowych oraz księgowych. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji celu i jest warunkiem zawarcia umowy.
Podstawę przetwarzania danych stanowi art. 6 pkt 1 lit. b) i c) RODO. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Dane będą przechowywane w czasie niezbędnym do zrealizowania celu maksymalnie przez okres 1 roku (z wyłączeniem danych księgowo-kadrowych podlegających odrębnym przepisom).
